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ΤΕΣΤ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ   « ΑΡΧΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΩΡΙΑΣ» 
            ( ΚΕΦ.3  Η ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ) 
 
ΘΕΜΑΤΑ 
 

1. Να απαντήσετε στις ακόλουθες ερωτήσεις που αφορούν το οριακό κόστος: 
 α) ποια είναι η µορφή της καµπύλης του και πώς εξηγείται αυτή; 
 β) γιατί αποτελεί σηµαντικό µέγεθος για µια επιχείρηση; 
 γ) µεταβάλλεται ως µέγεθος πιο έντονα από το µέσο µεταβλητό κόστος ή όχι και γιατί; 
     δ) όταν σε µία άσκηση για L=5 και Q=10  ισχύει ότι MC= 15, τι σηµαίνει αυτό; 
 

2. Πώς επηρεάζεται το µέσο συνολικό κόστος από το µέσο σταθερό και το µέσο µεταβλητό 
κόστος; 

 

3. Να διατυπώσετε το νόµο της φθίνουσας ή  µη ανάλογης απόδοσης.  

 

4. Τι εννοούµε µε τον όρο «παραγωγή»; Ποια είναι τα χαρακτηριστικά στοιχεία της 
παραγωγικής διαδικασίας;  

 

5. Τα δεδοµένα του διπλανού πίνακα αφορούν µία επιχείρηση που 
χρησιµοποιεί την εργασία ως µοναδικό µεταβλητό συντελεστή. Ποια 
από τις στήλες αναφέρεται στο οριακό προϊόν και ποια στο µέσο 
προϊόν; Να αιτιολογήσετε την απάντησή σας. 
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